
Svet KS in splošni Ijudski odpor
Pred kratkim je bilo v občini Ljubljana Moste-Polje posvetovanje

predstavnikov krajevnih skupnosti in družbenopolitičiiih organi-
zacij, ki delajo pri organizaciji splošnega Ijudskega odpora. Posve-
tovanje sta vodila pooblaščena predstavnika, ki sta nakazala vlogo
KS v SLO.

KS so pomembni dejavniki
obrambnih priprav v miru in izvaja-
nju številnih aktivnosti med more-
bitno vojno. Občani v KS so vse po-
gosteje pobudniki, ustvarjalci in
organizatorji številnih aktivnosti, ki
bi jih državno-upravni organi težko
uspešno opravili.

Dosedanja aktivnost pri obramb-
nih pripravah jc preccj uspešna, ven-
dar nas dosedanje izkušnje opozar-
jajo na realne možnosti za še bolj
organizirano, množično, vsestransko
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por m morebitno vojno moramo iz-
hajati iz dcjstva, da sc bodo posa-
mezne KS znašle v različnih polo-
žajih, kar je treba žc sedaj vsaj delno
predvideti in proučiti. Potrcbna je
poglobljena analiza na podlagi siste-
matičnega raziskovanja zgodovin-
skih, ekonomskih, urbanih, sociolo-
ških, etičnih, psiholoških in drugih
elementov. značilnih za Ljubljano in
njeno okolico. To je seveda le del
zadev, ki lahko bistveno vplivajo na
splošno aktivnost v krajevnih skup-
nostih. Vsekakor je treba upoštevati
izkušnje preteklosti kot tudi seda-
njosti.

Glcde vojaško-stratoškega polo-
žaja je Ljubljana zelo pomembno
križišče, t3ko v cestnem kot železni-
škem prometu. To bi bilo za mote-
bitno borbeno delovanje za napa-
dalca zelo ugodno. Ljubljana je tudi
politično, ekonomsko in kulturno
središče maihneea naroda, ki ie bil V

preteklosti že večkrat obsojen na
uničcnje. Okolica je zelo primerna
za padalske in helikoptrske desante,
kar vse je treba upoštevati pri
obrambnih pripravah za SLO.

Takšno mesto, kot je Ljubljana,
zahteva večje število enot civilne za-
ščite. pa tudj vssstransko izobraže-
vanjc in usposabljanje vseh občanov
za delovanje navseh področjih civil-
ne zaščite.

Za Tžvajanje vseh oblik odpora
proti morebitnemu napadalcu se za-
htcva tudi velika tajnost in razvit
čut za konspinitivno.st. Ljubijana bi
bila posebno izpostavljena stalnemu

. delovanju diverzantov, obvcščeval-
tcv, raznih specialnih skupin za vo-
denje propagandno-psihološke vojnc
itd., ki bi želeli dezorganizirati naše
zaledje, kar naj bi postopno povzro-
čalo pieplah med Ijudmi.

Na področju priprav za splošni
ljudski odpor v krajevnih skupnostih
je opaziti nckatera pojmovanja, ki
po svojem bistvu odstopajo od za-
misli in delujejo proti SLO. Odsto-
panja se kažojo zlasti v odtujevanju
večjega števila prebivalcev od SLO,
o omejevanju in zapiranju teh pri-
prav v ozke kroge zaupnih ljudi, v
čuvanju tajnosti inštrukcij in na-
vodil, kar da je ..dovoljeno" zclo
ozkcmu krogu ljudi, ki naj sc ukvar-

jajo s tcmi problemi, ker da je SLO
svojstvena manifestacija ljudi, ki
znajo in so usposobljeni za to, da
delajo na tcm področju - v primer-
javi z ,,navadnimi" občani, ki pač
niso sposobni dojeti teh stvari in so
zato ponekod ti šc vedno samo
predmet izvajanja, izobtaževalnega.
procesa, poslušalci prcdavanj, šte-
vilke, določone samo za izvajanje in
izpolnjcvaiije ukazov in navodil
diugih Ijudi.

Clovek je prvi in temeljni de-
javnik SLO, državljan po ustavi ter
po pravicali in dolžnostih, član
družbenopolitičnih in drugih organi-
zacij ter samoupravnih organov.
Samoupravni organi v KS so ne-
nadomestljivi dejavniki obrambnih
prizadevanj naše družbc. Zbori ob-
čanov so svojevrsten parlaraent KS,
!;i laliko proučujtjo letnc in pct-
letne načrtc obrambnih pnprav, do-
ločajo smernice za številne akcije in
sklepajo o enotah civilne zaščite.
Svct KS je neposredni pobudnik
aktivnosti na področju SLO; komi-
sijam pri svetu in drugih organih, ki
se ukvarjajo z nalogami SLO, pa do-
loča.delovno področje, vpliva na na-
črtovanje, potrjuje programe in kon-
kretne načrte dela.

Krajevne skupnosti ne bi smele
čakati na pomoč drugih dejavnikov
pri organiziranju in izvajanju vseh
Dblik odpora, temvcč bi jih lahko
same takoj otganizirale in začele iz-
vajati, ker bodo le tako v polni meri
prispevale k splošnim prizadevanjem
celotne družbe pri obrambi naše
dižave.
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